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Vážení spoluobčané, 
v  úvodníku každých 

Kopidlenských listů jste si 
zvykli přečíst o  tom, co 
nového se v  našem městě 
a  n a š i c h o b c í c h z a 
poslední měsíc událo 
zajímavého, co se podařilo, 
co se plánuje, a  třeba i  o 
tom, o čem se u nás hodně 
diskutuje. 

Informace o velkých, ale 
i  menších „investičních 
akcích“ nechám na fundovanějších, kteří jsou každodenně 
v centru dění a dokážou vám jednotlivé akce lépe prezentovat. 
Existuje ale něco, co sice do této kategorie nepatří, ale přesto 
to považuji za velký úspěch. Povedlo se v Kopidlně vytvořit tým, 
který dokáže táhnout za jeden provaz. Všechno to, co se nám 
ve městě a  v našich obcích podařilo a  daří, by nebylo možné 
bez poctivé práce našich zaměstnanců a úředníků. 

Občas se na našich stránkách dozvíte o  šikovnosti „chlapů 
z  místního hospodářství“. Jejich práci můžete obdivovat 
doslova na každém kroku. Když spěcháte po novém chodníku, 
když si jdete zaběhat na sokolovnu anebo jen když obdivujete 
kytičky v  truhlících na náměstí, protože kdyby je někdo 
pravidelně nezaléval, nebylo by co obdivovat. A spočítat, kolik 
z našeho rozpočtu každoročně ušetříme jen tím, že nemusíme 
na jednotlivé práce najímat stavební firmy, si vůbec netroufnu. 
Je toho hodně, co tahle parta pro naše občany dělá, a kdybych 
chtěla vypsat všechno, za co si zaslouží díky, překročil by tento 
článek povolený rozsah. Pánové, děkuji. 

Snad není mezi námi nikdo, kdo by si nevšiml, jak to frčí už 
delší dobu v  naší hale a  poslední dobou i  na KVC. Slovy jedné 
naší společné známé „holky jedou pecky“. O aktivitách na hale 
i KVC jste pravidelně informováni jak v KL, tak i na našem FB. 
Asi není potřeba jednotlivé akce připomínat, ale je dobré 
připomenout, co není až tak na první pohled vidět – a to, že za 

každou zdařilou akcí jsou hodiny a  hodiny vymýšlení, příprav, 
zajišťování, …  aby byl výsledek dokonalý. A  to, že si nás stále 
více všímají i v okolí a že si o kopidlenských akcích můžete stále 
častěji přečíst třeba i v Jičínském deníku, je známkou toho, že 
to má smysl. Děvčata, děkuji. 

Nebývá zvykem, že by někdo chválil úředníky, a  to na 
jakémkoliv úřadě. Něco málo o  tom vím. Úředník je vnímán 
obecně jako neosobní nutná součást úřadu, která tam je jen 
proto, aby nám komplikovala život. Ale pokud se stanete 
součástí úřadu, začnete to vnímat jinak. A  proto vím, že je fér 
našim úřednicím a  úředníkům tady a  teď poděkovat. V  září 
loňského roku jste si mohli všimnout určitého napětí na našem 
úřadě. Hodně se o tom diskutovalo a článek na toto téma vyšel 
i  v KL. Nechci tady spekulovat, proč se tak dělo a  kdo z  toho 
měl nebo chtěl mít užitek, ale dnes můžu s čistým svědomím 
napsat, že situace je už úplně jiná. Každý, kdo měl v  poslední 
době co činit na MěÚ v  Kopidlně, si musel všimnout, jak se 
změnilo klima k lepšímu. A určitě to není tím, že by naši úředníci 
měli méně práce a  byli víc odpočatí, to rozhodně ne. Důvody, 
které k tomu vedly, nejsou předmětem tohoto článku, ale jedno 
je jisté – v klidném a příjemném prostředí se lépe pracuje a to je 
pak vidět na kvalitě této práce. A ta se promítla nejen ve větší 
otevřenosti úřadu vůči občanům, ale neskutečný posun 
vnímám i v tom, že i úřad dnes pracuje jako tým. A díky tomu se 
může vedení města soustředit na to, co je jeho hlavním 
posláním – a to je rozvoj města. Vážení, děkuji. 

Poděkování pak patří i  všem ostatním, kteří jsou součástí 
týmu a tak úplně nepatří do žádné z výše uvedených kategorií. 
Jsou také tak trošku neviditelní, ale jen do chvíle, kdy by 
přestali svoji práci dělat dobře. Až by se na úřadě nebo ve 
městě přestalo uklízet, otevírat hřiště, udržovat hřbitov, … všimli 
bychom si toho všichni. Také vám všem děkuji. 

Je tady čas prázdnin a  dovolených. Chci vám všem popřát, 
ať následující týdny strávíte v  klidu a  pohodě, odpočinete si 
a načerpáte hodně sil. 

Pěkné léto všem. 
Ing. Lenka Drncová, radní

V Kopidlně se povedlo vytvořit tým, 
který dokáže táhnout za jeden provaz

Z jednání zastupitelstva města Kopidlna v červnu 2025
Na červnovém veřejném zasedání zastupitelé schválili: účetní závěrku města Kopidlno 
za rok 2024 s  výsledkem hospodaření běžného účetního období – zisk ve výši 
12.459.658,47  Kč. Celkový zisk za rok 2024 bude přeúčtován z  účtu 431 Výsledek 
hospodaření ve schvalovacím řízení na účet 432 Výsledek hospodaření předchozích 
účetních období; závěrečný účet města Kopidlno za rok 2024, jehož nedílnou součástí 
je Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města Kopidlna, s výhradou a vyslovuje 
souhlas s  celoročním hospodařením města za rok 2024; zpracovatele projektové 
dokumentace „Cyklostezka Kopidlno–Pševes“, kterým se stává společnost TRDesign, 
s. r. o., Truhlářská 264/22, 503 41 Hradec Králové, IČ: 06647448, za cenu 525 000 Kč 
bez DPH a souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo za podmínek uvedených v  její vítězné 
cenové nabídce; Ing. Hanu Masákovou, MBA, pověřeným členem zastupitelstva, před 
kterým může být učiněno prohlášení o uzavření manželství v  termínu 01.07.2025 do 
11.07.2025, v souladu s § 658 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů, ve spojení s §  11a odst.  1 zákona č. 301/2000 Sb., o matrikách, 

jménu a příjmení, ve znění pozdějších předpisů; poskytnutí mimořádné odměny ve výši 
jedné hrubé měsíční odměny starostovi Ing.  Karlovi Žižkovi, za splnění zvlášť 
významných úkolů: řešení finalizace kompletní investiční akce kanalizace Drahoraz – 
Pševes (hlavní řad + přípojky). Zejména zajištění dohody o konečné maximální možné 
podobě rozsahu nových povrchů za minimální možné náklady. Dále za minimalizaci 
celkových vícenákladů, zejména na čerpání spodní vody, která nebyla součástí 
projektové dokumentace a realizační firma požadovala 1 mil. Kč a konečná částka byla 
dohodnuta na 400  tis. Kč; souhlasili se zahájením zadávacího řízení na výběr 
zpracovatele projektové dokumentace pro rekonstrukci domu v ulici Hilmarova č. p. 89 
a ukládají starostovi města zajistit veškeré kroky vedoucí k vyhlášení zadávacího řízení; 
rozhodli, že město Kopidlno nemá zájem koupit pozemky KN č. 401/2 – trvalý travní 
porost o výměře 101 m2 a č. 427/3 – trvalý travní porost o výměře 2 589 m2, vše v k. ú. 
Kopidlno, od paní Miluše Pekárkové, Na Zádušce 1226, Poděbrady III, 29001 Poděbrady, 
za celkovou cenu 121 050 Kč.
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Letošní Kopidlenské slavnosti proběhly v  sobotu 14. června 
a  po delší odmlce se opět konaly na hřišti u  sokolovny. Naším 
cílem bylo nabídnout návštěvníkům příjemné prostředí v zeleni, 
kde proudí svěží vzduch a  kde i  v parném létě návštěvníci 
najdou příjemný chládek – a právě areál sokolovny s vysokými 
stromy a  stínem byl ideální volbou. Díky vstřícnosti TJ Sokol, 
které tímto děkujeme za zapůjčení prostor i  zajištění elektřiny, 
se nám tento plán podařilo uskutečnit. 

Ačkoli přípravy začaly s předstihem, ten pravý ruch nastal až 
v  posledních dnech před slavnostmi. Díky skvělé spolupráci 
a  šikovným rukám místních hospodářů vyrostlo pódium, 
připravily se stany, lavičky, občerstvovací zóna i  technické 
zázemí. Od prvních nápadů až k  finalizaci celého dne šlo 
o  skvělou týmovou práci plnou nadšení. Nervozitu střídalo 
těšení na slavnostní den, všichni jsme však věřili, že si 
návštěvníci tuto akci opravdu užijí. A měli jsme pravdu. 

Brány se otevřely v 16  hodin a  první úsměvy na tvářích 
návštěvníků napověděly, že jsme zvolili správnou cestu. 
O  chutě a  vůně se starali ti nejpovolanější: vyhlášené langoše 
a  mnoho dalšího připravili naši fotbalisté, pan Staněk dorazil 
s  výběrem vín, Mirka Králová potěšila sladkými dobrotami ke 
kávě a  barman Dominik byl osvěžujícím překvapením 
s nabídkou míchaných drinků. 

Děti si během celého odpoledne až do navečera mohly 
vyzkoušet tvořivé dílničky, malování na obličej i  dočasné 
tetování. Každý si zkrátka našel to své – ať už to byl klid pod 
stromy, nebo tanec pod širým nebem. 

Hudební program zahájila cimbálová muzika ze Znojma, 
která se postarala o jemný a stylový úvod. Následovala kapela 
Harlej revival, která dodala energii a zvedla první tanečníky ze 
židlí. O sportovní zpestření se postaraly trampolínky z naší haly 
– pohyb, hudba a  radost v  jednom. Vrcholem večera byla 
kapela Hodiny, jejíž skvělý koncert si získal nejen potlesk, ale 
i nové fanoušky. Hudebníci ocenili atmosféru i proměnu našeho 
městečka – my jsme na taková slova hrdí a  moc si takové 
pochvaly vážíme. 

Nechyběla ani krátká, ale efektní a  působivá ohnivá show. 
Večer již tradičně zakončila kapela Fanda a  jeho banda, která, 
i  když v  trochu jiném složení, přinesla energii až do pozdních 
nočních hodin. Taneční parket zůstával plný – a kdyby bylo na 
tanečnících, tančilo by se až do rána. 

Slavnosti navštívilo celkem 327 platících návštěvníků – a my 
si nesmírně vážíme každého jednoho z vás. Děkujeme. 

Děkujeme vám za vaši energii, radost a  chuť být spolu. 
Věříme, že tento den nebyl jen o  hudbě, koktejlech 
a světýlkách, ale hlavně o společně stráveném čase. 

Děkujeme všem, kdo se na přípravě slavností podíleli, i  těm, 
kdo přišli a  svou přítomností vytvořili nezapomenutelnou 
atmosféru. 

Těšíme se na příště. Plánujeme srdcem a věříme, že společně 
dokážeme vytvořit další krásné vzpomínky. 

S přáním krásného léta 
Irena Nazarenková a tým organizátorů

Kopidlenské slavnosti. Společně pod letním nebem
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V knihovně se střídaly 

návštěvy jedna za druhou

Konec školního roku byl v knihovně opravdu živý – vystřídalo 
se u nás mnoho tříd, skupin dětí, školka i studenti zahradnické 
školy. 

S dětmi ze školky jsme si povídali o knihovně a společně jsme 
pomocí umělé inteligence vytvořili pohádku o  předškolácích. 
Zahradnická škola nás navštívila hned několikrát a  jsme moc 
rádi, že se někteří studenti rovnou zaregistrovali do knihovny a 
s chutí teď čtou young adult knihy. 

Každé setkání bylo milé, plné povídání o knížkách, o tom, co 
koho baví – protože víme, že každý má rád něco jiného, a to je 
skvělé. 

Děkujeme všem za příjemnou atmosféru, za nové čtenáře 
a  těšíme se, co nám přinese další školní rok. Všem přejeme 
krásné prázdniny!

Prvňáčci byli slavnostně 

pasováni na čtenáře

Na začátku června se v naší knihovně v KVC odehrála krásná 
slavnost – pasování prvňáčků na čtenáře. Celé odpoledne se 
neslo v radostném žlutém duchu a bylo plné milých momentů. 

Prvňáčci si spolu s  paní učitelkou Koutníkovou připravili 
veselé představení s  písmenky, kterým ukázali, jak moc se 
během prvního školního roku naučili. Každý z  malých čtenářů 
byl poté slavnostně pasován panem ředitelem a  odnesl si 
s  sebou balíček s  knížkou, hodinkami a  pamětním listem na 
památku. 

Akce se povedla a my bychom rádi poděkovali paní učitelce 
Koutníkové za skvělou spolupráci při přípravách této akce, 
panu řediteli za důstojné pasování a  panu starostovi za jeho 
milá slova a podporu. 

Věříme, že prvňáčky bude čtení bavit, že si najdou cestu do 
knihovny a  že se s  nimi brzy uvidíme – klidně už o  těchto 
prázdninách! Těšíme se na ně!

Napínavý kvíz v knihovně: 

Osmium vítězem!
V  naší knihovně se nedávno odehrál velký vědomostní kvíz 

mezi šestou, sedmou a  osmou třídou. Už samotné týmy měly 
originální názvy – šesťáci se jmenovali Mozkomorci, sedmáci 
byli Koláček štěstí a osmička vystupovala jako tým Osmium. 

Z kvízu, který se konal již na jaře, postoupily ty nejlepší týmy 
z  každé třídy a  ty se nyní utkaly v  knihovně ve velkém finále. 
Každý účastník dostal osobní kartičku se svým jménem, fotkou 
a oblíbeným nebo nejsilnějším předmětem. Hned na začátku si 
kapitáni vylosovali barvu týmu, která se promítla do triček 
i bzučáků. 

Celá knihovna, i  druhé patro, kde se kvíz živě promítal, byla 
tematicky vyzdobena. Atmosféra byla výjimečná – díky 
přímému přenosu na Instagramu mohli celé klání sledovat 
i rodiče a spolužáci z domova. 

Kvíz byl pestrý – obsahoval otázky ze zeměpisu, matematiky, 
češtiny i  ze života našeho města Kopidlna. Nechyběly 
bonusové otázky o  knihovně, tipovačky a  také soutěž 
v rychlosti hledání v knížkách, kde se používaly i QR kódy. 

Jedním z vrcholů byl úkol napsat příběh plný slangových slov, 
který následně vyhodnotila umělá inteligence. Osmička v tomto 
úkolu excelovala, sedmáci předvedli skvělou angličtinu 
a šesťáci vymysleli krátkou, ale výstižnou povídku. 

Do soutěže se zapojili i  zbylí spolužáci, kteří přišli z  druhého 
patra a  přinesli nové příběhy. I  zde pomohla umělá inteligence 
s výběrem toho nejlepšího – tentokrát sedmičky! 

Celé dopoledne bylo plné radosti, napětí a  krásné 
spolupráce. Soutěž byla velmi vyrovnaná, ale vítězem se stal 
tým Osmium z osmé třídy. Gratulujeme! 

Vítězové dostali za odměnu dort, který upekla Mirka Králová, 
a odpoledne se sešli v knihovně, aby si ho společně vychutnali. 

Velké poděkování patří Dianě Dubské, která se postarala 
o pestrou škálu různorodých otázek a dbala na to, aby byl kvíz 
nejen zábavný, ale i  poučný. Věříme, že si z  něj děti kromě 
skvělého zážitku odnesly i nové vědomosti. 

Ještě jednou gratulujeme a těšíme se na další zážitky!
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Pozvánka na odpoledne 

s Bookstartem
Knihovna srdečně zve všechny malé děti a  jejich rodiče na 

odpoledne s  Bookstartem, které bude plné smyslohrátek, 
objevování a zábavy! Setkáme se už potřetí a moc se těšíme, že 
přivítáme jak nové, tak i stávající účastníky programu. 

Kdy: 30. 7. 2025 
Čas: 16:00 
Kde: zahrada KVC 
Pro nové děti od  0 do 6  let budou připravené startovací 

balíčky, tradičně bude také možnost bezplatné registrace do 
knihovny. Věříme, že si společně užijeme krásné odpoledne 
plné her, knížek a radostného setkání. Čím víc dětí, tím veselejší 
den – těšíme se na vás!

Dejme knihám šanci 
získat nový domov 
Letní knižní jarmark

Milovníci knih, zbystřete! Zveme vás na venkovní knižní 
jarmark, který se bude konat před KVC ve čtvrtek 24. července 
od 11  hodin! Čeká vás spousta vyřazených knih za pár korun, 
které si zaslouží nový domov – a možná právě ten váš! 

Přijďte si s  námi užít pohodovou letní atmosféru plnou knih, 
vůně kávy a sladkých dobrot! 

Těšíme se na vás a na společné chvíle mezi knížkami!

Rubriku knihovny připravila Táňa Kosťučenková

Získávejte aktuální informace přímo do svého telefonu přes 
aplikaci MUNIPOLIS. Co všechno vám MUNIPOLIS přináší? 
• Rychlé zprávy z  úřadu – zavírky, odstávky vody či elektřiny, 

krizové situace 
• Pozvánky na kulturní a sportovní akce v Kopidlně 
• Možnost hlásit závady – třeba nefunkční světlo, poškozenou 

lavičku nebo černou skládku 
• Důležité aktuality a upozornění rovnou do vašeho telefonu 
• Ankety a dotazníky, kde můžete vyjádřit svůj názor 
• Přehled akcí a událostí v našem městě 
• Přímá komunikace s městem – jednoduše, bez papírování 

Jak se připojit? Registrace je rychlá a  jednoduchá. Pokud si 
nejste jisti, rádi vám pomůžeme v  Komunitním a vzdělávacím 
centru (KVC) – vše vám vysvětlíme a  společně aplikaci 
nastavíme. 

• Registrace v aplikaci pro telefon: 
munipolis.cz/aplikace 

• Registrace na webu: 
kopidlno.munipolis.cz

Informace přímo do mobilu: MUNIPOLIS je tu pro vás
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V kroužku šikovné ručičky jsme si užili poslední hodinu před 
prázdninami. U  posledního tvoření jsme si povídali, hráli 
a společně si užili příjemné zakončení školního roku. 

Celý rok jsme stříhali, lepili, malovali, a  hlavně rozvíjeli 
kreativitu, trpělivost a radost z tvoření. 

Dětská představivost je nekonečná – a každé dílo mělo svůj 
jedinečný kouzelný příběh. 

Děkujeme všem dětem za nadšení, rodičům za podporu. 
Těšíme se zase v  září, až se šikovné ručičky znovu pustí do 
práce! 

Kristýna Kulhánková

Šikovné ručičky se loučí a těší se na září

Kroužek angličtiny 
hravou formou
Žáci předškolního a  mladšího školního věku se s  nadšením 

zapojovali do kroužku angličtiny, který probíhal v KVC jednou 
týdně formou zábavného a  hravého učení. Děti se zde 
seznamovaly se základy cizího jazyka přirozenou cestou – 
prostřednictvím písniček, ř íkanek, pohybových her 
a tematických aktivit. 

Během celého pololetí si děti hravou formou osvojily 
například barvy, čísla, základní zvířátka či části těla. Oblíbenými 
aktivitami byly interaktivní hry jako „Simon says“, zpívání písní 
„Head, shoulders, knees and toes“ nebo tvoření obrázků podle 
anglických pokynů. 

Kroužek byl zaměřen na aktivní účast dětí, a to nejen v mluvení, 
ale i v pohybu a kreativitě. Děti se učily nejen anglická slova, ale 
také rozumět jednoduchým anglickým pokynům a  reagovat na 
ně. S  každou lekcí tak jejich sebedůvěra rostla a  odcházely 
z kroužku vždy s úsměvem a spoustou nových slovíček. 

Budeme se těšit na další setkání v novém školním roce. 
Mgr. Anna Dyčenko
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Setkání generací otevřelo zajímavá témata
Jedno krásné červnové dopoledne se v  Kopidlně neslo ve 

znamení mezigeneračního setkání, tvořivosti a  sdílení. Žáci 
devátého ročníku místní základní školy navštívili dům 
s pečovatelskou službou, aby nájemníkům předali vlastnoručně 
vyrobené dárky: hmyzí hotely, ptačí budky a krmítka pro ptáky. 

Předávání probíhalo v  příjemné a  přátelské atmosféře na 
zahradě domu. Počasí nám přálo, a  tak si mohli všichni 
společně užít nejen chvíle setkání, ale i  připravené drobné 
občerstvení pod širým nebem. 

Během rozhovorů se otevřela celá řada zajímavých témat. 
Povídali jsme si například o  rozdílu mezi komerčním bydlením 
a  bydlením v  bytech zvláštního určení, o  výši nájmů nebo 
o důchodech, sociálním pojištění a podobně. Senioři sdíleli své 

zkušenosti a pohledy na život. Žáci měli možnost slyšet, jak se 
žilo dříve – například že dříve žáci odcházeli ze školy už po 
osmé třídě, v prvním zaměstnání lidé zůstávali i několik desítek 
let… Na oplátku jsme se ptali žáků, zda by si už v loňském roce 
dokázali vybrat své budoucí povolání a  jaké mají plány do 
budoucnosti. Dozvěděli jsme se, že pro mnohé byl výběr 
povolání oříšek i letos, někdo naopak přesně věděl, čemu by se 
v životě rád věnoval. 

Věříme, že to bylo obohacující setkání pro všechny 
zúčastněné. Dopoledne plné sdílení, úsměvů a  porozumění 
nám připomnělo, jak důležité jsou mezilidské vztahy a  dialog 
mezi generacemi. 

Eva Novotná

Škola se slavnostně rozloučila s absolventy
V  pátek 27.  června proběhlo na zahradě školy slavnostní 

vyřazení žáků deváté třídy základní školy Kopidlno za 
přítomnosti ředitele školy, pana Mgr. Romana Kotláře, starosty 
města, pana Ing. Karla Žižky, třídního učitele, pana Mgr. Václava 
Hylmara, ostatních zástupců pedagogického sboru, rodičů a 
v neposlední řadě absolventů základní školy. 

Předáno bylo celkem devět vysvědčení, žákům byly předány 
šerpy a  pamětní listy. Děkujeme všem přítomným za účast 
a  přejeme budoucím studentům hodně štěstí a  úspěchů 
v dalším životě. 

Aneta Karásková
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Žákům se otevřely dveře do dalšího ročníku 

Červen v kopidlenské základní a mateřské škole

Z prvňáků se stali čtenáři 
„Už jsme malí čtenáři!“ Tato krásná slůvka zazněla v průběhu 

vystoupení žáků 1. třídy při slavnostní akci pasování na čtenáře. 
Příjemné setkání prvňáčků a  jejich rodičů se uskutečnilo 
5.  června v  KVC, kde v  prostoru malého sálu byla k  této 
příležitosti připravena krásná výzdoba. Po krátkém kulturním 
programu prvňáčků popřáli dětem úspěšné vykročení do světa 
čtenářů hosté – ředitel základní školy Mgr.  Roman Kotlář 
a  starosta města Ing.  Karel Žižka. Následovalo složení slibu 
a předání šerp. Za celoroční snažení dále děti převzaly pamětní 
listy a  drobné dárky. Přejeme hodně příjemných chvil 
s knížkami. 

Mgr. Jitka Koutníková 

Druháci sklidili potlesk na přehlídkovém mole 
Dne 19. června probíhal na naší základní škole projektový den 

Loučení se školou, kdy si každá třída měla připravit svou 
prezentaci. Druháčci to pojali akčně a nacvičili módní přehlídku 
ve stylu Versace. Jejich modely byly zaměřeny na letní 
eleganci, sport i  oblečení na pláž. Při chůzi po přehlídkovém 
mole zachovali kamenné tváře, dodržovali rozestupy i  styl 
chůze byl skvělý. Všichni si to náramně užili a ten velký potlesk, 
který sklidili, jim zákonitě patří. 

Mgr. Ivana Pekárková 

V únikové hře našli třeťáci dveře do 4. třídy 
V  posledním týdnu školního roku si 3.  třída ověřila své 

získané znalosti v únikové hře pod názvem „Cesta do 4. třídy“. 
Na hřišti pod KVC na jednotlivých stanovištích žáci řešili úkoly 
z  českého jazyka, matematiky a  prvouky. Za správné řešení 
vždy dostali kameny, ze kterých na závěr sestavili přesnou 
cestu vedoucí ke dveřím do 4.  třídy. Všichni žáci nakonec hru 
úspěšně zvládli a  dveře do dalšího ročníku se jim otevřely. Na 
cestě čtvrtou třídou jim přejeme hodně štěstí. 

Mgr. Zuzana Kasková 

Cílem exkurze páťáků do hlavního města bylo 
Národní muzeum a Pražský hrad 

V pondělí po Mezinárodním dni dětí se žáci pátého ročníku 
účastnili exkurze do našeho hlavního města. Naším cílem byla 
návštěva Národního muzea a Pražského hradu. 

Autobusem jsme se v dopravní špičce zdárně přesunuli na 
Hlavní nádraží a  odtamtud jsme došli do Národního muzea. 
Během prohlídky jsme zhlédli výstavu minerálů, historie či 
evoluce. Krásný byl výhled z kupole Národního muzea. 

Po prohlídce a  obědě jsme se přesunuli skrze Václavské 
náměstí, Staroměstské náměstí, Karlův most a  Malostranské 
náměstí na Pražský hrad. Žáci se unaveni procházkou 
(a  závody s  vyučujícím ve výběhu do schodů) nasvačili 
u  sochy Tomáše Garrigua Masaryka. Na Pražském hradě 
jsme navštívili chrám sv. Víta, kde jsme obdivovali především 
kapli sv. Václava. 

Po náročném dni byli všichni plni zážitků a  šťastni, že se 
vrátili zpět domů. 

Mgr. Josef Soviar 

Jak malovat s handicapem? Výtvarná výchova 
u páťáků netradičně 

V  průběhu uplynulého měsíce žáci 5.  tříd tvořili 
netradičními technikami. Malovali venku na smršťovací fólii, 
která byla natažena mezi dva stromy. Zachycovali to, co před 
sebou vidí. 

Zkoušeli, jaké to je malovat vleže jako Frida Kahlo, která 
tvořila během dlouhého pobytu na lůžku. Nebo jako 
Michelangelo Buonarroti, který maloval Sixtinskou kapli. 
Žáci si také zkusili techniku obtisku z alobalu. Nejprve alobal 

pomalovali fixami, následně na to nastříkali vodu a  na závěr 
přitiskli papír. Vznikala tak originální díla. 

Dále jsme si s žáky povídali o tom, jak malují lidé s nějakým 
handicapem. Proto žáci zkusili malovat nedominantní rukou, 
pusou, ale i  nohou. Nebylo to snadné, ale skvěle se s  tím 
poprali. 

Další netradiční technika se jmenuje vymývaná klovatina. 
Žáci si na čtvrtku namalovali klovatinou nějaký motiv, po 
uschnutí přemalovali suchým pastelem a  na závěr celou 
čtvrtku dali pod vodu a klovatinu vymyli. 

Páťáci, parádní práce! 
Denisa Zachovalová 

Výlet do Botanicusu přiblížil řemesla minulosti 
V pátek 20. června jsme se se třídou 6. A vydali na výlet do 

Botanicusu v  Ostré. Čekal nás den plný objevování, tvoření 
a poznávání řemesel minulosti. Žáci si vyzkoušeli různé tradiční 
řemeslné dílny, prošli si historickou vesničku a  dozvěděli se 
spoustu zajímavostí o životě v minulých stoletích. Nechyběl ani 
čas na nákupy a  procházku krásným areálem plným zeleně 
a bylinek. 

Děkujeme za skvělý výlet a příjemně strávený den. 
Bc. Tereza Maryšková
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Na Pecce žáci poznali historii hradu a zahráli si 
i paintball 

V  úterý 17. června jsme se s žáky 6.  A, 7.  B a 9.  A vydali na 
výlet na Pecku. Program byl pestrý a nabitý – během dne jsme 
si užili jak sportovní, tak kulturní zážitky. 

Byli jsme rozděleni do dvou skupin – zatímco jedna hrála 
paintball, druhá navštívila hrad Pecku s  komentovanou 
prohlídkou. Po skončení programu si skupiny své aktivity 
vyměnily, takže každý vyzkoušel obojí. 

Paintball přinesl pořádnou dávku akce a týmové spolupráce, 
zatímco návštěva hradu nabídla zajímavý pohled do historie 
tohoto krásného místa. 

Děkujeme všem za fajn atmosféru a skvělý den! 
Bc. Tereza Maryšková, Mgr. Martina Beran, 

Mgr. Václav Hylmar 

Zápolení v knihovně přenášelo instagramové 
vysílání 

Pondělní dopoledne 16. června proběhl v  knihovně Kopidlno 
vědomostní kvíz pro vítěze minulých kol z 6., 7.  a 8.  ročníku. 
Soutěžní šestičlenné týmy si poměřily své znalosti v  různých 
oblastech – v matematice, dějepise, přírodopise, kopidlenských 
reáliích a dalších. 

Zajímavostí tohoto kvízu bylo živé vysílání na instagramu 
knihovny Kopidlno, díky kterému mohli soutěž sledovat 
spolužáci přímo v budově KVC, ale i rodiče a další příznivci. 

Celá akce probíhala v  příjemné atmosféře knihovny, kde 
nechyběla soutěživost, smích ani chvíle napětí. Výkony tříd byly 
vyrovnané, v  závěru se do soutěže zapojili i  ostatní spolužáci, 
kteří tvořili text s  danými slovy. Přispěli svému týmu 
významným bodovým ziskem. 

Děkujeme děvčatům z  knihovny Kopidlno za přípravu kvízu, 
všem účastníkům za nadšení a  gratulujeme vítězům, 
červenému týmu Osmium z 8. ročníku. 

Mgr. Dagmar Zachovalová, 
Bc. Tereza Maryšková 

V Hradci si žáci užili interaktivní hry i přírodu na 
pastvinách 
Žáci 7. a 8. ročníku se začátkem června vydali na školní výlet 

do Hradce Králové. Čekal je den plný zážitků i  odpočinku 
v  přírodě. Program začal adrenalinovou hrou Laser Game, při 
které si žáci mohli vyzkoušet svou taktiku a  rychlost. Poté 
následoval netradiční 3D  minigolf, kde se žáci ocitli ve světě 
světelných efektů a  barevných překvapení. Po sportovních 
aktivitách se skupina přesunula na klidnější část programu – 

procházku pastvinami divokých koní a  buvolů. V  krásném 
prostředí přírodního parku se žáci dozvěděli více o  ochraně 
přírody a  měli možnost pozorovat tato majestátní zvířata 
v  jejich přirozeném prostředí. Domů se všichni vraceli 
s úsměvem a spoustou nových zážitků. 

Mgr. Andrea Šulcová, Bc. Veronika Hnízdová 

Aktivní školní výlet na koloběžkách a raftech 
Žáci 7.  A, 8.  A a 9.  A si užili výjimečný sportovní den plný 

pohybu, zábavy a  společných zážitků se svými spolužáky 
i  třídními učiteli. Dopoledne jsme vyrazili na terénních 
koloběžkách po cyklostezce z  Dolánek u  Turnova na Malou 
Skálu. Odpoledne jsme se přesunuli na řeku Jizeru, kde jsme pod 
vedením zkušeného instruktora sjížděli její klidnější úsek na 
raftech. Nechyběla týmová spolupráce, smích ani osvěžující 
sprcha z pádla. Skvělý výlet posílil přátelství i kondici nás všech. 

Bc. Veronika Hnízdová, Mgr. Andrea Šulcová, 
Mgr. Václav Hylmar
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Žabičky se proměnily v klauny a kouzelníky
Poslední měsíc školního roku 2024–2025 v mateřské škole 

Žabičky zahájily závěrečnou besídkou na téma cirkus. Děti se 
proměnily v  klauny, akrobaty, kouzelníky, jezdce na koních, 
dravé šelmy i  neporazitelné siláky, kteří „zvedali“ obrovské 
činky a  sklízeli velký obdiv. Nechyběly ladné tanečnice ani 
vystoupení s  hadem. Rodiče odměnili děti velkým potleskem 
a  úsměvy. Atmosféra byla plná radosti, barev a  smíchu. 
Děkujeme všem, kteří nás přišli podpořit. 

V polovině měsíce jsme s dětmi vyrazili vlakem na poznávací 
výlet na Holské rybníky do Rožďalovic. Během procházky jsme 
navštívili lesní i  vodní prostředí. Děti plnily jednoduché úkoly – 
hledaly brouky, poznávaly listy stromů a  hrály přírodní hry. 
Prošly se po vodních můstcích a pozorovaly rybník, ve kterém 
zahlédly různé vodní živočichy. 

Poslední týden měsíce června jsme vyrazili na zámek Křinec. 
Pro děti byla připravena interaktivní pohádková prohlídka. 
Celým zámkem je provázela průvodkyně v  kostýmu, která je 
vtipnou a  hravou formou zapojila do příběhu. Nechyběly 
pohádkové postavy, jednoduché úkoly, hádanky a výzvy, které 
děti s  nadšením plnily. Děti se dozvěděly základní informace 
o historii zámku, ale především si užily zábavný příběh, který je 
vedl od místnosti k místnosti. 

V  tomto týdnu jsme také zakončili celoroční projekt Se 
Sokolem do života. Děti si užily sportovní dopoledne plné 
sportovních disciplín a her. Za svou obratnost a vytrvalost byly 
odměněny diplomem a medailí. 

Poslední den jsme si opravdu užili. Konec školního roku jsme 
oslavili zmrzlinou! 

Na závěr bychom rádi poděkovali naší čtecí babičce Věře 
Petráškové, která pravidelně docházela do mateřské školy 
předčítat dětem pohádky. Děti si její návštěvy velice oblíbily, 
a my se budeme těšit na další pohádky v novém školním roce. 

Za celou třídu Žabiček přejeme všem dětem, rodičům 
a přátelům mateřské školy krásné a slunečné léto plné zážitků 
a odpočinku. 

Andrea Menclová a Jana Riegerová

Krajinou inspirace v Národní galerii Praha 
Jak zní krajina? Jakou řečí promlouvá kámen, dřevo, hlína či 

oblaka? Co šeptá vítr? A co nám o sobě prozradí příroda, když 
se na ni podíváme očima sochaře? Výstava Mlčící jaro osmáky 
vedla do světa, kde se příroda stala zdrojem inspirace 
i materiálem pro uměleckou tvorbu. Vydali jsme se hledat krásu 
v  celku i  detailu, v  surové struktuře i  jemném doteku ruky. 
Společně jsme objevovali základní tvary ukryté v  materiálu 
a  dali jim nový život. Cílem vzdělávacího programu bylo 
pomáhat rozvíjet abstraktní uvažování, tvořivost a  přispívat 
k rozvoji environmentálního povědomí a wellbeingu. 

Mgr. Iveta Vacková 

Maminky s dětmi vyráběly dárečky pro tatínky 
První červnové páteční odpoledne patřilo na naší základní 

škole workshopu pro maminky, které přišly se svými dětmi 
vyrobit malý dáreček pro tatínky ke Dni otců. Mohly si vybrat ze 
čtyř nabízených dílniček. V  jedné se vyráběla podložka pod 
hrneček, ve druhé dřevěný přívěsek na klíče, ve třetí 3D  přání 
a  ve čtvrté se psal dopis od srdce. Většina dětí si pro své 
tatínky vyrobila všechny zmiňované drobnůstky. Celá akce byla 
doplněna malým občerstvením. Děti i  jejich maminky si 
odnášely ze srdce vyrobené výtvory, které se jim opravdu 
povedly. 

Mgr. Dagmar Zachovalová
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Závěr roku v mateřské 
škole přinesl výlety

Když se školní rok pomalu blíží ke svému konci, teplé počasí 
vybízí k akcím a k výletům. Na začátku června do mateřské školy 
v Kopidlně zavítalo Nezávislé divadlo s  veselou loutkovou 
pohádkou Čert a  Káča. Budoucí prvňáčci vystavili své tablo 
s fotkami z louky v cukrárně. V úterý 17. června se na zahradě MŠ 
uskutečnilo slavnostní loučení s  předškoláky. Krásnou šerpu 
s  odznakem, knihu napsanou každému na míru a  kornout plný 
školních nezbytností předali dětem starosta města Ing.  Karel 
Žižka a  ředitel školy Mgr.  Roman Kotlář. Hned následující den 
třída předškoláků vyjela vlakem do Pohádkového mlýna 
v Bartoušově. Koncem týdne stihli předškoláci navštívit knihovnu, 
kde se dozvěděli, jak to v knihovně chodí, a pomocí AI vymysleli 
svou vlastní pohádku, ke které si nakreslili obrázek. V posledním 
týdnu se celá mateřská škola zúčastnila sportovního dne na hřišti 
u sokolovny a na samý závěr celého školního roku jsme vyjeli na 
naučnou stezku Holské rybníky v  Rožďalovicích. Cestou jsme 
obdivovali krásy přírody, pozorovali život v  lese i u  vody, splnili 
jsme několik úkolů a přebytečnou energii jsme vybili na zdejších 
prolézačkách. 

Veronika Simonová

Děkujeme, babičko Jano!
Čtecí babička Jana Zábrahová přinesla do třídy Sluníček 

radost, klid a  kouzlo příběhů. Její laskavý hlas a  poutavé čtení 
děti vždy zaujaly. Moc si vážíme jejího času, laskavosti 
a energie, kterou dětem věnuje. 

Děti, učitelky a asistentka pedagoga ze třídy Sluníček

Červnové dobrodruž-
ství třídy Sluníček

Měsíc červen byl pro děti z  mateřské školy, konkrétně ze 
třídy Sluníček, plný radosti, zážitků a nezapomenutelných chvil. 
Loučení se školním rokem se neslo ve znamení dobrodružství, 
pohádek i oslav, na které budou děti ještě dlouho vzpomínat. 

Hned zkraje měsíce jsme se vydali na výlet do Pohádkového 
mlýna v Bartoušově, kde se děti ponořily do světa nejrůznějších 
pohádkových postav. Mlýn byl plný kouzelné atmosféry 
a radosti z objevování. 

Další kouzelný zážitek na nás čekal na zámku Křinec, kde 
děti absolvovaly pohádkovou prohlídku spolu s vílou Květenkou 
a  jejím pejskem Harapesem. Prošly zámeckými komnatami 
a nasály atmosféru starých časů. Program byl interaktivní, děti 
během prohlídky hledaly části ztraceného zámeckého 
pokladu. 
Červnové výlety završila plavba na lodi Blanice z Nymburka 

do Poděbrad. Děti si vychutnaly cestu po řece, pozorovaly 
přírodu kolem Labe. Pro mnohé to byl první zážitek z  plavby 
lodí. Nadšení bylo znát z  každého úsměvu. V  Poděbradech 
jsme si pochutnali na výborné zmrzlině a lázeňské oplatce. Užili 
jsme si dětské hřiště, prošli se po lázeňské kolonádě a zamířili 
zpět vlakem do Kopidlna. 

Velkým zakončením celého měsíce – a  zároveň i  školního 
roku – byla besídka v  námořnickém stylu. Děti si připravily 
pásmo písniček, básniček a  tanečků. Oblečeny byly do 
námořnických triček, které byly pro tento účel vyrobeny. 
Předvedly, co všechno se během roku naučily, a  dojalo to 
nejednoho rodiče. Celá besídka byla plná smíchu, písní 
a dětské radosti. 

Děkujeme všem dětem za krásný rok, rodičům za spolupráci 
a podporu a přejeme pohodové a sluníčkové prázdniny. 

Bc. Radka Černovská, Alena Matlasová, 
Mgr. Kristýna Černovská
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Letečtí modeláři uctili legendu, soutěžili 
a poznávali krásy okolí

Začátkem dubna nám opět pro špatné počasí odvolali 
soutěž Českého poháru v  Senici na Hané. A tak kopidlenští 
letečtí modeláři operativně změnili plány a  vyrazili na výlet. 
Autonomním vlakem „Edita“ na zrekonstruované trati AŽD 
jsme vyrazili v sobotu 5. dubna do Dolního Bousova. Odtamtud 
pěšky kolem Červenského rybníka, Buškovského mlýna, přes 
Sřehom údolím Plakánek na hrad Kost. Potom dále do 
Libošovic a  kolem bývalého skalního mlýna zpět do Dolního 
Bousova. Přes dvacet kilometrů krásné procházky, občerstvení 
v hospůdce a „Editou“ zpět do Kopidlna. 

Dvanáctého dubna pořádal náš klub na letišti v  Hořicích 
Krajský přebor mládeže Královéhradeckého kraje v  leteckém 
modelářství. Soutěžilo se celkem v  pěti kategoriích, které byly 
ještě rozděleny podle věku na mladší žáky, starší žáky a juniory. 
Přes dvacet žáků a dva junioři bojovali o cenné kovy. Sešli se tu 
závodníci z  Chlumce nad Cidlinou, Liberce, Mladé Boleslavi, 
Chocně a  Kopidlna. Došlo bohužel i  na nějaké karamboly, ale 
nebylo jich mnoho. Vyvrcholením bylo samozřejmě ocenění 

vítězů a  vyhlášení postupujících na MČR. Kopidlenské 
modeláře reprezentoval Jan Zajíc, který zvítězil v  kategorii 
házedel i  F1H. Dále Matyáš Mencl, který obsadil třetí místo 
v kategorii házedel i F1H. V kategorii P30 vyhrál Adam Bodlák 
a  druhý byl jeho bratr Štěpán. Adam byl ještě třetí v  kategorii 
házedel a Štěpán pátý. Všichni si vylétali postup na MČR. Tuto 
významnou akci finančně podpořil SMČR, KLeM ČR a  město 
Kopidlno – DĚKUJEME. V  neděli již někteří z  nás létali na 
soutěži ČP F1H a F1G v  Lomnici nad Popelkou. Létali jsme 
z kopce na kopec, jen těsně jsme míjeli okolní stromy (někteří). 
Václav Krejčík obsadil druhé místo v kategorii F1G, Milan Šafler 
vyhrál v  kategorii A3 a v  F1H byl osmý. Franta Zajíc obsadil 
čtvrté místo v  kategorii F1H. Následující víkend se konaly dvě 
soutěže Českého poháru F1A v  Kožlanech. Vítr nám zanášel 
modely až do polí s řepkou. Po předchozích deštích to nebylo 
příjemné. Honzovi Zajícovi se nedařilo podle představ, přesto 
skončil dvakrát na druhém místě mezi juniory. 

Poslední sobotu v dubnu jsme využili k výletu na Bučický mlýn. 
Někteří na kole (po nově značené cyklostezce, o což se zasloužil 

místostarosta) a  jiní pěšky. Dobré občerstvení a  chlazené pití 
nás osvěžily. Protáhli jsme si tělo a osvěžili ducha. 

Třetího května jsme pořádali další dvě kola Kopidlenské ligy, 
tentokrát v  Hořicích. Milan Šafler dvakrát vyhrál kategorii A3, 
stejně tak Dominik Fojt v žácích. Zdeněk Švorc vyhrál kategorii 
házedel. Vlaďka Švorcová byla v  kategorii P30 druhá. Na 
svátek 8.  května jsme již tradičně vyrazili létat do Mladé 
Boleslavi. Zde opět v  kategorii A3 vévodili kopidlenští borci. 
V  seniorech vyhrál Milan Šafler a  v žácích Dominik Fojt. 
Dvakrát čtvrtý byl Matyáš Mencl v  kategorii vystřelovadel 
a  házedel. V  kategorii P30 byl Václav Krejčík také čtvrtý. 
V pátek ráno již Zajícovi odjížděli do rumunské Salonty, kde se 
v sobotu a v neděli konaly závody Světového poháru v kategorii 
F1A. Při nárazovém větru a  jarních stoupavých proudech 
vzduchu létal Honza rozvážně a zodpovědně. V obou soutěžích 
nalétal plná základní kola. Při rozletu v  sobotu nalétl 
šestiminutové maximum a těsně před setměním ještě pět a půl 
minuty. Tuto soutěž vyhrál mezi juniory a  celkově skončil 

dvanáctý ze 111 závodníků. V  neděli bohužel šest minut neulétl 
a  skončil na čtvrtém místě mezi juniory. Přes noc cesta domů 
a ráno do školy a do práce. 

V  sobotu 24.  května se na jičínském letišti konala akce 
Rockový hangár. Byl to 4. ročník hudebně-technického festivalu. 
V  rámci odhalení busty a  pocty Jiřímu Kobrlemu (1935–2019, 
rodák z  Bílska – letecký akrobat, instruktor, zkušební pilot) byl 
pozván i  Jan Zajíc jako zástupce mladé generace leteckého 
modelářství mezi legendy jako Petr Jirmus či Martin Šonka. Je to 
pro nás velká pocta a děkujeme Romanu Koudelkovi. 

Třicátého května až prvního června pořádal náš klub 
soustředění juniorské reprezentace na letišti v  Hořicích. 
Trénovalo se, ladily modely a  probíraly technické vychytávky. 
Z LMK Kopidlno se účastnil Patrik Švorc, Jan Zajíc a doprovod. 
Cílem bylo zalétat modely, prodiskutovat techniku a  přípravu 
na Mistrovství Evropy v  Rumunsku. Soustředění finančně 
podpořil SMČR a KLeM ČR. O dalších aktivitách našeho klubu 
vás budeme informovat. 

František Zajíc

Účastníci Krajského přeboru Královéhradeckého kraje v Hořicích. Jan Zajíc, 1. místo v kategorii F1A junioři, Salonta – Rumunsko.
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Přespávačka aneb proč spát, když jsme na hale…
Také letos jsme nastartovali letní sezónu na sportovní hale 

akcí „přespávačka“. Sešli jsme se v  pátek 20.  června 
odpoledne, do večera hráli hry, opékali buřtíky na ohni. Některé 
děti jsme po roce skoro nepoznávali, jak moc vyrostly. Taková 
páteční odpolední pohodička. Po probdělé noci (protože proč 
bychom spali, když jsme na hale) jsme vyrazili prozkoumat 
biotop přírodní koupaliště v  Kosmonosech. Doporučujeme, 
vyřádili se malí i  větší. Krásné prostředí, bezvadné vyžití pro 
děti, jak vodní, tak prolézačky, skluzavky, ale i mini lanový park. 
Vyzkoušelo se všechno. 

Dáša Hlubučková

Na dobrou věc se vybralo přes pět tisíc
Rádi jsme se připojili k  akci „Dokud je dech, je život“. 

21. červen je nejen svátkem jógy, ale také Mezinárodním dnem 
ALS – amyotrofické laterální sklerózy. Cíl akce byl jasný, vybrat 
co nejvíce peněz právě na hodiny fyzioterapie a  jógy pro 
pacienty s tímto onemocněním. Akce se zúčastnilo 15 cvičenek, 
a  protože přispěli také nezúčastnění samotného cvičení, 
podařilo se vybrat celkem 5200  Kč. Děkujeme lektorce Janě 
Malé, která lekci jemné protahovací jógy vedla, a  děkujeme 
také všem, kteří přišli a přispěli na dobrou věc. 

Dáša Hlubučková
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Kopidlenský fotbal: příjemné páté místo 

A týmu je zavazující do další sezóny
Skončil nám fotbalový ročník 2024/2025. Ročník, který byl 

premiérový v  druhé nejvyšší krajské soutěži pro A  tým mužů. 
Po historickém postupu z  B  třídy do 1.  A  třídy byli všichni plní 
očekávání, jak si naši borci povedou. Někteří fanouškové měli 
pochyby nebo obavy, jestli na tuto soutěž bude náš kádr mít. 
Hned podzimní část soutěže naznačila, že jsme týmem, který je 
v této soutěži rovnocenným soupeřem ostřílených týmů, které 
hrají tuto soutěž delší dobu. Potvrzují to také komentáře 
trenérů a vedoucích týmů k  jednotlivým utkáním na stránkách 
khfotbal.cz. Konečné umístění A  týmu na pátém místě je 
příjemné, ale zároveň zavazující pro náš tým do další sezóny, 
která začíná zanedlouho. Jak to tak v létě bývá, přestávka není 
moc dlouhá, a tak se máme všichni na co těšit. 

Každý návštěvník našeho hřiště si mohl všimnout, že probíhá 
další etapa rekonstrukce kabin, a to fasáda. Jako ostatní práce 
na kabinách je dílem Libora Strnada st. Před začátkem jara se 
z a fi n a nčn í s p o l u úča s t i měs t a Ko p i d l n a p o d ař i l o 
zrekonstruovat obě střídačky a  koupit také nové bezpečné 
branky pro mládež. Každý si mohl všimnout, že na plotu za 
střídačkami se vyměnily reklamní cedule a  podstatná část 
nových přibyla. Je vidět, že se po covidové krizi firmy zmátořily 

a  jejich ochota investovat do reklamy na této úrovni je zpět. 
Velkou zásluhu má Libor Strnad ml., který si vzal za úkol oslovit 
nové sponzory pro náš klub. 

Opět jsme zajistil i občerstvení na Kopidlenských 
slavnostech, které se podařilo ke spokojenosti všech 
návštěvníků akce, a to je nejdůležitější. 

Díky všem, kteří se podílejí na chodu klubu, všem těm, kteří 
pomáhají každý víkend při utkáních nejen mužů, ale i mládeže, 
od jídla, pití až po pískání utkání přípravek, které není někdy 
moc lehké a  příjemné. Velký dík patří všem trenérům, kteří se 
ve svém volnu věnují výchově mládeže v  našem klubu. Dost 
často se na hřišti sejde na trénink přes třicet dětí a  takové 
množství hráčů není mnohdy jednoduché ukočírovat. Pozitivní 
je, že do tréninku se zapojují i hráči mužů. Kladně to působí na 
mládež, která si tak uvědomuje, že nejsou jenom děti, co si hrají 
fotbal, ale jsou členy klubu, s  kterými se počítá do budoucna. 
Od příští sezóny nám přibude další kategorie mládeže, a  to 
starší žáci. Velké díky patří také divákům, kteří navštěvují 
nejenom domácí zápasy našich borců, ale neváhají se dát na 
výlet i 100 km. 

Za VV FK Kopidlno Zdeněk Serinek

Zrekonstruované střídačky. Započatá rekonstrukce fasády.

A tým mužů 
Mé hodnocení sezóny je velice pozitivní. Jako nováček jsem 

si nepředstavoval, že budeme hrát do pátého místa. 
Samozřejmě velice dobře vím, že na podzim jsme hráli o trochu 
lépe než na jaře. Přestaly nám tam padat góly, i když šancí bylo 
skoro v každém zápase dost, nebo nám došla v zápase šťáva, 
což souvisí s  horší tréninkovou docházkou. Zase na rovinu si 
řekněme, kdo před sezónou věřil v  takové umístění. Takže 
super. Vždy se říká, že druhá sezóna je těžší, takže se na to po 
pauze budeme muset dobře připravit. Na závěr bych chtěl 
poděkovat všem, co se o chod klubu starají, svým spoluhráčům 
za vynikající reprezentaci klubu a  města a  vám fanouškům za 
výbornou podporu jak doma, tak i venku. 

Tomáš Sedláček 

B tým mužů 
B  tým mužů se celou sezónu potýkal se sestavou. Většinou 

byla každý týden jiná. Hráči mnohdy museli hrát na pozicích, 
které nejsou jejich oblíbené. Příčin je hned několik. Zdravotní 
problémy, karetní tresty, zaměstnání. To znamenalo časté 
změny a  rotace v  sestavách. Nicméně s  okresním přeborem 
jsme byli spokojeni, jen částečně byla utkání, která jsme 
prohráli vlastními chybami, a  na některé soupeře jsme herně 
bohužel neměli. Zklamáním pro mě osobně bylo finále poháru 
OFS. Obhajovali jsme vítězství z minulé sezóny, ale soupeř pro 
vítězství udělal maximum a  svou hrou v  druhém poločase nás 
jednoznačně posadil na zem a k titulu mistra OFS si tak připsal 
i  pohár OFS a  potvrdil dominanci v  okrese. My se musíme 
poučit pro příští sezónu. 

Zdeněk Serinek 
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Mladší žáci 
Soupiska: Zeman Šimon, Krátký Lukáš, Svoboda Daniel, Pelc 

Pavel, Jirák Matyáš, Zarycký Tomáš, Horna Samuel, Kašpar 
František, Čáp Jiří, Pham Míša, Sohr Matěj, Spilko Michal, 
Masák Adam, Adi Nikolas, Šobek Martin, Macek Jakub a Horna 
Adámek 

Trenéři: Horna Roman, Zeman Martin 
Ročník 2024/25 byl pro náš tým ročníkem zkušebním, 

testovacím, zejména podzimní část. Snažili jsme se tým naučit 
hře na větším hřišti a spoléhali tak trochu i na fotbalovost opor 
týmu. Bohužel podzimní část byla jak na houpačce a platili jsme 
za to daň nováčka v  soutěži. Nezvládli jsme adaptaci na větší 
prostor a  často jsme opomíjeli základní pravidla pro tuto hru 
zvanou fotbal. Těmi jsou nasazení, bojovnost, odhodlání, 
a zejména pak myšlení během hry. 

Takže podzim nelze hodnotit z  pohledu výsledků 
a předvedené hry moc pozitivně. Pokud bych to dělal, lhal bych 
týmu i sobě. 

Věděli jsme ale, že tým má na to pohybovat se ve vrchní 
části tabulky a předvádět kvalitní výkony. Zimní příprava byla 
dlouhá a  v tělocvičně se nedalo až tolik věcí natrénovat. 
Nicméně díky za tento prostor, bez kterého bychom byli 
ztraceni. 

V  jarní části jsme si dali určité cíle, které se nám sice 
nepodařilo splnit tak, jak bychom si přáli, ale většina zápasů 
ukázala posun dopředu. Byli jsme konkurenceschopní většině 
týmů a  ve většině zápasů jsme měli jasnou převahu, co se 
týká střelby na i  mimo branku. Procento využití našich šancí 
však bylo malé a  to nás stálo společně s  našimi zbytečnými 
chybami mnoho bodů, což by znamenalo posun v  tabulce 
vzhůru směrem do první pětky. 

Nehodláme brečet nad výsledkem. Hodnotíme zejména jarní 
část jako dobrou a  máme na čem stavět. Chlapci se semkli 
v  jeden tým, což dokázali zejména v  zápasech v  Robousích, 
Chomuticích a Železnici. 

Chválím proto celý tým, který snad už pochopil náš styl 
vedení i  snahu o  jeho rozvoj ku prospěchu hráčů samotných 
a ku prospěchu našeho klubu. 

Od podzimu 2025 se tento tým po jedné sezóně mezi 
mladšími žáky přesouvá mezi žáky starší. 

Bude to náročné období opětovného zvykání na jiný, rozdílný 
systém. Já však věřím, že to zvládneme a  budeme opět dělat 
radost nejen sami sobě, ale i našim fanouškům, rodičům našich 
hráčů a v neposlední řadě i klubu samotnému. 

Věřím, že na nás budete chodit v  hojném počtu a  podpoříte 
snahu naši i dalších mládežnických týmů našeho klubu. 

Roman Horna, 
hlavní trenér mládeže FK Kopidlno 

Přípravky 
Tyto dvě kategorie již dlouhodobě tabulky nevedou. Naši 

borci v průběhu jara měli střídavé výsledky, které pro ně nejsou 
důležité. Vlastně hlavním turnajem je finálový turnaj na konci 
sezóny. Mladší přípravka svůj finálový turnaj vyhrála a  starší 
skončila na pátém místě. Podstatné je, že fotbal je baví. 
Důkazem je vysoká účast na trénincích a  turnajích během 
sezóny. 
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Realizace: funprint . eu

Nevšední fotografickou výstavu v  rámci edukačního programu 
připravili u příležitosti 80. výročí ukončení II. světové války žáci Střední 
školy zahradnické Kopidlno a Střední školy Lomnice nad Popelkou ve 
spolupráci s Městským muzeem a galerií Lomnice nad Popelkou, p. o. 
Snímky těchto artefaktů, které jsou nedílnou součástí našich měst 
a vesnic, představily návštěvníkům připomínku válečných obětí obou 
světových válek. Příprava expozice trvala dva roky. Kopidlenští 
a  lomničtí středoškoláci se vydali do terénu a  dle vlastního výběru 
zachytili pomníky v různých koutech Česka. Z téměř stovky fotografií 
studentská komise vybrala 40 nejzdařilejších. V  rámci výuky paní 
Andrea Zikmundová z  lomnického muzea zasvětila kopidlenské 
zahradníky do tajů a  úskalí příprav souvisejících s  výstavní činností. 

Mlčenliví svědkové: pomníky padlým v české krajině 
Výstavní projekt kopidlenských a lomnických studentů

Nabyté dovednosti mnohým z nich mohou v budoucnu 
pomoci například při výběru povolání v  oboru muzejní 
a galerijní činnosti. 

Výstava zahájila své putování 27.  5. 2025 ve 
venkovních prostorách před Městským muzeem 
a  galerií Lomnice nad Popelkou, kde si ji zájemci mohli 
prohlédnout do 6. 6. 2025. 

10.–17. 6. 2025 byla k vidění v knihovně v Kopidlně a na 
podzim 2025 se přesune do polských Kowar. Červnovou 
část výstavy obohatily snímky žáků Zespółu Szkół 
Ogólnokształcących Kowary, které jsou výsledkem 
společného zahraničního projektu kopidlenských 
a kowarských středoškoláků. 

Jana Tauchmanová, učitelka dějepisu, 
Střední škola zahradnická Kopidlno
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